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Proje Tanımı:

UNESCHOOL projesi, öğrencilerin 2030 Küresel Amaçları (Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri) çerçevesinde küresel ve yerel sorunları analiz etmelerini, çözüm önerileri geliştirmelerini ve bu doğrultuda somut eylemler gerçekleştirmelerini amaçlayan disiplinlerarası bir eTwinning projesidir. Öğrenciler, eleştirel düşünme ve problem çözme becerilerini geliştirerek, yaşadıkları çevrede fark yaratabileceklerini keşfedeceklerdir. Proje süresince düzenlenecek meclis toplantıları, öğrencilerin karşılaştıkları sorunları tartışmaları ve bu sorunlara yönelik sürdürülebilir çözümler üretmeleri için bir platform sağlayacaktır.

Amaçlar:

Öğrencilerin, okullarında ve yakın çevrelerinde sürdürülebilirlik ile ilgili mevcut durumları değerlendirmeleri ve çözüm odaklı stratejiler geliştirmeleri amaçlanmıştır.
2030 Küresel Amaçları çerçevesinde aşağıdaki sürdürülebilir kalkınma hedefleri üzerinde çalışılması:
Hedef 1: Yoksulluğa Son
Hedef 2: Açlığa Son
Hedef 6: Temiz Su ve Sanitasyon
Hedef 13: İklim Eylemi
Hedef 14: Sudaki Yaşam
Hedef 15: Karasal Yaşam
Yöntem:
Proje, aylık tematik çalışmalar doğrultusunda aşamalı olarak ilerleyecektir:
Ekim: Proje tanıtımı ve öğrencilere yönelik ön anket uygulaması
Kasım: Küresel Hedef 1 - Yoksulluğa Son
Aralık: Küresel Hedef 2 - Açlığa Son
Ocak: Küresel Hedef 6 - Temiz Su ve Sanitasyon
Şubat: Küresel Hedef 13 - İklim Eylemi
Mart: Küresel Hedef 14 - Sudaki Yaşam
Beklenen Sonuçlar:
Proje kapsamında gerçekleştirilen tüm etkinlikler, katılımcı okulların eTwinning TwinSpace platformunda paylaşılacak ve sosyal medya (özellikle Facebook) ile okulların resmi web sitelerinde duyurulacaktır. Böylece, proje çıktılarının geniş bir kitleye ulaşması ve farklı eğitim kurumları ile paydaşlar için model oluşturması hedeflenmektedir. Öğrencilerin proje sürecinde geliştirdiği farkındalık, eleştirel düşünme, iş birliği ve problem çözme becerilerinin uzun vadede sürdürülebilir yaşam pratiklerine katkı sağlaması beklenmektedir.
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